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TERMOQUIMICA

Problema 0564: Utilizando las tablas termodinamicas, a) calcula AS° de la reaccion y di si serad
espontanea desde el punto de vista del desorden. b) calcula AG® de la reaccion (con los datos de AH®
y AS°®) y di si sera espontanea a temperatura ambiente.

CaCO3(S) +2 HCl(aq) — CﬁClz(aq) + COz(g) + HzO(l)

a) CaCO3(S) +2 HCl(aq) — CﬁClz(aq) + COz(g) + HzO(])
CaCOs + 2 H'ug) + 2 Cl ag) — Ca®"(ag) + 2 Cl g + COxg + H20)
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Hay un aumento de la entropia durante esta reaccion, por tanto la entropia contribuye
favorablemente a la espontaneidad.

b) CaCOs) + 2 HCl(aq) — CaClaug) + COy) + H2Oy
CaCOs) + 2 Hag) T 2 Cl (g — Ca*(ag) + 2 Cl (ag) + COx) + HyO
AHr = Z 0p AH f pro. ™ Z 0 AH e, =
= Imol'AH°[Ca” g ]+ 2mol'AH°[C] g ]+ lmol'AHO[COZ(g)]+ lmolAH"[HzO(l)]-
- Imol AH°[CaCO3(s)]- 2mol'AH[H' ag ]~ 2mol'AH[CI @] =
= Imol AH®[Ca® @9 ]+ 1Mol AH[CO,,, ]+ 1mol AH°[H,0,, ]- Imol-AH[CaCO, ]
= Imol(- 543,0kJ/mol) + 1mol-(- 393,7kJ/mol) + 1mol-(- 285,0kJ/mol) - Imol-(- 1206,9kJ/mol) = - 14,8kJ

k
AG’r= AH’: - T'AS, = - 14,8k] - 298K-0,1358EJ: - 55,27kJ

Si la variacion de energia libre es negativa indica que la reaccion es espontanea a temperatura
ambiente
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